v=vytat
1
MUA= te=v, T+ a t?
vVi=vi+2ae
W=w,+aft
1
MCUA= (p=w,t+- at?

2
wr=wi+20a

Ley de Newton= ) F =ma

Cantidad de movimiento o momento lineal = p =mv

g.dp

F=

- dp _
si=F=0=> -=0=> p=cte

dt

choques = Panres = Puespues
totalmente inelastico > myv, + m,v, = (m1 + mz) v
mvy + myv, = mvy's myvy
elastico=> 11 , 1,1 2
PR + 2MVe =5 MV, +§m2V2
m;vy + Mpvy = M+ myvy'

arcialmente elastico = . o
P coeficiente de restitucion> e = -

Momento angular = L= mr OV

sisrdvaL=mrio:=1Io

Momento de inercia = I = mr?

2

Teorema de Steiner=> I=1 + md

centro de masas

d = distancia entre los dos ejes

Momento de una fuerza = M = 3—|;= FOF
sir0F=>M=rF=TIaq

T = tension

poleas= ) Tr=TIa = ja = aceleracion angular

r = radio
_ F=0 dL
M=0= cuando= Fuerzas centrales= F | r[ = dt -

0= L=cte



